

请输入关键词

设置主页 | 加入收藏 | 网站旧版

2019年12月14日 星期六

网站首页 学校概况 机构设置 人才培养 科学研究 招生就业 国际交流 信息公开 图书馆 网上办公 校友网



新闻中心

学校新闻

首页 >> 新闻中心 >> 学校新闻

学校新闻

我校学生在2019年华北五省及港澳台大学生计算机应用大赛河北赛区中喜获佳绩

学校通知

学校公告

工作动态

发布时间:2019-10-29 12:21:00 | 来源:信息科学与工程学院 | 阅读次数:444

10月26-28日，由河北省教育厅等单位主办的2019年华北五省及港澳台大学生计算机应用大赛河北赛区决赛在河北科技师范学院举行，我校信息科学与工程学院三支代表队在比赛中喜获佳绩。学生绳钧磊、李青欣、石翠玉、翟永辉、刘家兴的作品“植物病虫害查询平台”（指导老师：杨晶晶）获得河北赛区一等奖，并获得“华为资助中国大学生竞赛公益项目”二等奖奖学金；学生王涵、李佳泽、高钰、刘亚峰、孟祥星的作品“StayHealthy”（指导老师：杨晶晶、杨洁）和学生张阔、魏鹏楠、周锐、杨川的作品“智慧冬奥”（指导老师：杨晶晶）获得河北赛区二等奖，并获得“华为资助中国大学生竞赛公益项目”三等奖奖学金。三支代表队将在11月继续参加在北京举办的全国总决赛。

信息科学与工程学院近年来坚持以学生为本，秉承“以赛促学、以赛促教、以赛促改、以赛促用”的理念，采用“以能力培养为核心，以实践教学为重心，以理论教学为支撑”的教学思想，实行“教、学、做”一体化教学，重视学生创新能力及实践能力的培养，最大限度的为学生提供创新创业条件，助力学生成长成才。